

全球糧食危機尚未解決,近日緬甸又爆發17年亞洲最嚴重的氣旋,造成百萬人無家可歸、六萬人罹難,接踵而至的天災人禍,讓世人憂心忡忡,民眾除了恐懼、擔憂,應該如何面對?從神氣家族節目太極門祭天祈福大典上集的迎神敬天、中集的全球各界代表共同祭天祈願之後,5月10日本週六、母親節前夕太極門網站全球同步直播「太極門祭天祈福大典下集」,請點選「太極門」或上太極門網站www.taijimen.org,介紹古老氣功武術修行門派太極門透過祭天祈福大典,凝聚數萬人的好心好念,祈求五穀豐收、風調雨順,並帶動全球人士參與「世界公民人權和平宣言全球網路連署」,以具體行動表達守護地球的心意。

對於全球環境急劇變化,造成各地天災人禍不斷,來自全球各界的貴賓都對祭天大典感觸很深。中國占驗道教會會理事長邱天相更以命理權威呼籲大家,他表示「我是研究宗教與五術,但是我今天參加這個活動非常的高興,因為人都有善念,我們對目標有念力,集合大家的念力及力量,就能達到天聽。」對於太極門能夠凝聚全世界的力量及善心,讓大家發出願望給上天,祈求上天風調雨順,國泰民安,他大表肯定,並認為「地球暖化的速度是非常的急速,慢慢地冷熱無法分辨的時候,就會危害我們眾生,所以大家應盡自己的力量。」

知名律師、人權協會副理事長蘇友辰更表示

糧食危機 緬甸氣旋 天災人禍四起

太極門祭天祈福大典帶動全球行善愛地球



「祭天祈福大典活動是我有生以來感受最深的,世界一家親,也是台灣史上頭一遭,也感受到大家的願望都是一樣的,希望青山長在,綠水長流,地球一家親,祈求世界和平,人類能夠生生不息,永續長存。」他更祝福期許大家能將這個祈願與祈福務實落在日常生活中,讓世界會更美好。

當天還有多位曾經在螢光幕上大受歡迎的資深演藝人員現身,資深演員常楓表示那是他有生以來最感人的活動,對每個人、

每個家庭、每個國家,都有很大的幫助,而且不管是愛我們的國家、還是愛自己的家,當我們愛別人時,別人也會愛我,所以他希望影視工作的朋友們能夠多下點功夫,將這樣的理念共同發揚光大。

另一位演藝工會理事李景光對太極門弟子祥和莊嚴的感覺印象深刻,特別是太極門帶動大家祈求世界和平,讓她覺得「人類應該要做善事,讓我們的生活更美好,不但是為全世界祈福,也為我們的國家、為我們的

還有出自人的障礙,我們如要讓神在我們的心中掌權為王,就必須除去魔鬼的權勢和治死與聖靈為敵的肉體,神的國才會降臨在我們心中,這樣神就從我們身上得榮耀。這不但是我們應有的心願,也是對神的最高崇拜,主禱文的最後部分:「因為國度、權柄、榮耀,全是你們的,直到永遠,阿們。」只有這位獨一之真神才配得這樣的榮耀。主禱文三分之二的內容都是為榮耀神的名,可見使神的名得尊榮的禱告才有意義。(二)與神作「愛」的傾談

人們對心愛的人常有說不完的話,總嫌時間過得太快,巴不得日子越長越好。對心愛的人傾心吐意時,總想表示自己的愛慕。有許多基督徒很愛主,也為主努力作工,他們雖知道禱告很重要,內心卻不渴慕,每日雖有禱告,但是多為自己的工作或某些需要禱告,為所關心的人代禱,很少用禱告來表示對神的敬愛,有時甚至忽忙地循例

鄰居、為我們的家人在祈福,我覺得是一個非常了不起的愛。」資深藝人康丁也表示「我看到這個場面我非常感動,竟然有這種團體來替國家和國民來祈福,我非常感動。」並代表全國藝人祝福大家。

祭天祈福儀典的尾聲,由太極門青少年組成的神氣娃娃,以活力的RAP演唱,帶動大家上網參與「世界公民人權和平宣言全球網路連署」連署,讓來賓見識到做好事是不分年齡、全部總動員。而現場還有一面長達四十餘公尺的感恩牆,透過太極門從台灣到全球五大洲進行愛與和平文化交流的影像記錄,除了表達太極門感謝各界四十多年來的支持與鼓勵外,也呈現全球各界菁英所許下的愛與和平心願以及大家共襄盛舉做好事。

當天無法親臨現場參與的民眾只要上網點選「太極門」或進入太極門網站www.taijimen.org,就可觀賞難得一見的祭天祈福古禮盛況,更重要的是每個人都可以為自己、為世界、為地球做一件好事、發一個好心善念,或上網點選「世界之愛和平總會」,或進入世界之愛和平總會網站www.fowpal.org,花一分鐘參與「世界公民人權和平宣言全球網路連署」,按下「我要連署」,與全球五大洲的朋友共同發出「愛與和平及人權」的心願,改變世界就從這一分鐘開始,保護地球,人人有責!你我都做得到,大家一起齊心努力,這個世界將會變得更美好!

禱告幾句,自己安慰自己說:「神是無所不知的,他知道我的需要,我禱告之前他早已知道我的心思意念,何必作很長的禱告呢?不如把那禱告的時間用來為神工作更好!」或許有人說:「我知道禱告很重要,只是我太忙了,沒有時間禱告。」這些說法好象有道理,其實是缺乏「愛」,沒有把神當作愛的對象,沒有如飢似渴地找時間或機會去和神傾談。

有一些深受痛苦或久被罪惡捆綁的人,當他們被神拯救得蒙主耶穌十字架寶血洗淨之後,每逢仰望十字架恩主之時,馬上熱淚盈眶,感謝不盡,讚美不止。他們非常喜歡禱告,把禱告視為對神之愛的流露,情詞生動活潑,充滿感恩。這就好像主耶穌對西門所說:「一個債主,有兩個人欠他的債,一個欠五十兩銀子,一個欠五兩銀子,因為他們無力償還,債主就開恩免了他們兩人的債,這兩個人哪一個更愛他呢?」西門回答說:「我想是那多得恩免的人。」

(接下期)



有效的禱告

(接上期)三、禱告的意義

(一)尊崇神:

主耶穌教導我們禱告的最重要意義是敬拜神,使神的名得榮耀,主禱文的開始就是「願人都尊你(神)的名為聖」,接着就是「願你的國降臨,願你的旨意行在地上,如同行在天上。」這表明我們對神的國和神的義之態度,我們要倒空自己,讓神的國降臨在我們心中,使神在我們的心靈里居首位。不信主的人讓魔鬼和假神在心里居首位,可惜許多信了主的人,雖已脫離了魔鬼和罪惡,他們的老我和肉體仍和基督爭首位,神的旨意就無法在他們心中自由運行。地上的君王只能在他所管轄的國里頒發命令,使他的旨意可以在這個國里徹底執行,別處則不行。現在神的旨意在天上可以順利地推行,他還需要地上的人能遵行,因為他是統管天上、地上、地底下一切的主宰。可惜在地下常受阻礙,因為在地下除了有魔鬼的勢力之外,

還有出自人的障礙,我們如要讓神在我們的心中掌權為王,就必須除去魔鬼的權勢和治死與聖靈為敵的肉體,神的國才會降臨在我們心中,這樣神就從我們身上得榮耀。這不但是我們應有的心願,也是對神的最高崇拜,主禱文的最後部分:「因為國度、權柄、榮耀,全是你們的,直到永遠,阿們。」只有這位獨一之真神才配得這樣的榮耀。主禱文三分之二的內容都是為榮耀神的名,可見使神的名得尊榮的禱告才有意義。(二)與神作「愛」的傾談

人們對心愛的人常有說不完的話,總嫌時間過得太快,巴不得日子越長越好。對心愛的人傾心吐意時,總想表示自己的愛慕。有許多基督徒很愛主,也為主努力作工,他們雖知道禱告很重要,內心卻不渴慕,每日雖有禱告,但是多為自己的工作或某些需要禱告,為所關心的人代禱,很少用禱告來表示對神的敬愛,有時甚至忽忙地循例

誑騙的話。如能遠離妄語,便能做到誠實不欺,則父母、兄弟、親屬、朋友,以及人事的接觸,彼此都能互相信任,實為得樂之道。

五、不兩舌而無爭是非——不兩舌即是不搬弄是非,不離間他人感情。世人不修口業,常有兩舌之患:所謂病從口入,禍從口出,兩舌災禍,可導致無風生浪,是非煩惱,擾亂身心,甚至動武傷人,實為殺人不見血之罪魁。苟能遠離兩舌,說正直話,豈有是非之爭端?

六、不惡口而出言慈和——不惡口即是不說粗惡毀辱他人的話,及不咒詛他人的惡毒言語。常人多患惡口罵人,且傷人父母祖宗三代,是為大惡口。經云:「犯惡口者,當受畜生果報。」故不惡口而出言慈和,可積德成善,為人敬愛。

(接下期)

禮拜、燒香、敲鐘與佛陀教育 (4)



心于仁,無殺害生靈,生命界則可盡其天然,爭斗仇恨的事,便可消滅,天下豈不太平?

二、不偷盜而義利節用——偷謂詐騙潛盜,盜謂強劫豪奪。不偷竊強奪人家的財物,叫做不偷盜。因為一切事物,主權轉移,必依正義,不與取而取,非分取而取,無功而取,都是偷盜的行為。能資生活而遂慾望叫做「利」,致利于合宜叫做「義」。知利己而須利人,利人即利己,自利利他,叫做「義利」。人人行義利,節儉日用,奉養父母,維持家庭生活,樂其天倫,與朋友金錢往來而能守

慎,則無偷盜之事發生,社會既可安寧,個人與家庭也能得到幸福。

三、不邪淫而貞良守禮——即正式結合之夫妻外,不得行淫。若非己妻,苟合淫欲,即名邪淫。能端正男女間之欲情,叫做不邪淫,也就是貞良守禮。亦即組織家庭之後,夫婦須相敬如賓,不有其他淫亂行為,便能和睦相處,成為美滿家庭。

四、不妄語而誠實無欺——以術愚人,以言詐人,喜說謊話,是說不是,不是說是,叫做妄語。不妄語就是說話誠實,不說虛偽

(接上期) 為什麼燒香?

「香」代表戒、定、真香,燒香就是提醒我們,要修學戒、定,從而開顯智慧。由戒生定,由定生慧。

修學戒律,就是要遵紀守法,修十善業。十善業包括:一、不殺生,二、不偷盜,三、不邪淫,四、不惡口,五、不兩舌,六、不妄語,七、不绮語,八、不貪,九、不嗔,十、不痴。或稱十善業道。現在將十善業略述于下:

一、不殺生而慈心于仁——殺是殺害,生是生命,不殺害衆生之生命,名為不殺生。即對一切衆生,應一視同仁,勿殘殺加害。因為佛教主張佛性平等,提倡慈悲救世,故釋尊以平等慈悲教義,為被殺害的衆生呼援,指示衆生皆有佛性,故不能殺。而孟子也曾說:「聞其聲,不忍食其肉。」他不言佛性,也是出于仁愛,而憐憫被殺害的衆生。由此看來,能慈



美國許氏參業集團

1-800-826-1577
www.hsuginseng.com

35周年慶
許氏參業集團

創立於 1974

健康生活養生

郵購網

選好禮選許氏 送許氏送健康 24小時網站訂購不打烊

許氏健康好禮

許氏雙靈芝禮盒 #3724 60粒裝x2 加送許氏蟲草皇 6粒裝隨身包一片 原價\$144.46 許氏價\$109.99

許氏蟲草皇雙龍禮盒 #1819 90粒裝x2 加送許氏蟲草皇 6粒裝隨身包5片 原價\$122.36 許氏價\$99.99

NEW 頂級純尊貴補

許氏純濃縮冰糖燕窩 #796 160g 加送許氏花旗參茶 20包裝一盒 原價\$80.00 許氏價\$59.99

味丹納豆賜康雙瓶組 #VD650B1 60粒裝x2 加送20粒裝一盒 原價\$53.98 許氏價\$49.98

納豆賜康

許氏父母親節參組一 #1264B22 (2件組) 原價\$41.00 許氏價\$34.85

花旗參片1/4磅一盒 (#126.4)
長型小一號1/4磅一盒 (#104.4)



許氏父母親節參組二 #1264B23 (2件組) 原價\$39.35 訸氏價\$33.45

短支中小號1/4磅一盒 (#133.4)
長型小二號1/4磅一盒 (#105.4)



許氏父母親節參組三 #1264B24 (3件組) 訸氏價\$65.00

花旗參片1/2磅一盒 (#126.8)
花旗參片1/4磅一盒 (#126.4)
35週年紀念多功能白瓷參杯一組



NEW 短支大號一磅袋裝x2 #131B2 2磅袋裝 原價\$206.00 訴氏價\$185.40

10% off

人工花旗參粉 #1174B1 4oz 4瓶組 原價\$62.00 許氏價\$52.50

Top Seller

花旗參中小混合片 #126M 1/4磅罐裝 許氏價\$16.00

Top Seller